
Ata da 05ª Quinta Sessão Ordinária 
– do Primeiro Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  
 

Reuniram-se no dia nove  (09) de abril de dois mil e vinte um, às nove horas, 

no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Dr. Alberth Sullyvan; Antonio 

Gomes Filho; Jailson Reis; Professora Madalena; Ferdinan Campos Lima;  

Victor Misquici; Allison da Saúde; Irmã Francisca Pontes; Neta do 

Segundo; Abimael Silva e Silva; Maurício do Nascimento Reis; Aurea Flor.  

Com ausência da vereadora Sebastiana Sousa Silva, por motivos de 

enfermidades. O Presidente desejou um bom dia a todos e pediu a 01° 

secretária que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária em formato hibrido e invocando a proteção divina convidou a 

vereadora irmã Francisca Pontes para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, 

Salmo 101. O Presidente colocou ata da 04ª sessão ordinária em votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Presidente pediu para a 1° 

secretaria que realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 046/2021 de 

autoria da vereadora Vanusa (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 047/2021 de 

autoria da vereadora Vanusa (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 048/2021 de 

autoria da vereadora Vanusa (PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 049/2021 de 

autoria do vereador Dr. Alberth Sullyvan (MDB); INDICAÇÃO N° 050/2021 

de autoria do vereador Alberth Sullyvan (MDB); INDICAÇÃO N° 051/2021 

de autoria da vereadora Ceci (PDT); INDICAÇÃO N° 052/2021 de autoria do 

vereador Peixoto (PL); INDICAÇÃO N° 053/2021 de autoria do vereador 

Jailson Reis (SOLIDARIEDADE). O Presidente colocou em votação a junção 

dos expedientes em um só, sendo o mesmo aprovado. Em seguida, o 

Presidente franqueou a vereador Ferdinan Campos Lima, que desejou um 

bom dia a todos os presentes e os que estão assistindo via redes sociais, fez 

indicações verbais para que possa ser construído quebra-molas na Avenida 

João Paulo II e que possa também melhorar a iluminação pública da mesma, 

uma vez que muitas pessoas realizam caminhadas. Continuando os trabalhos 

o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da Saúde, que 

cumprimentou ao Presidente, colegas vereadores e a todos que estão 

assistindo nas redes sociais, pediu para que o Prefeito olhasse com carinho 

sobre a necessidade de disponibilizar uma ambulância fixa no povoado Vila 

Pindaré e demais interiores. Em seguida a palavra foi franqueada ao vereador 

Dr. Alberth Sullyvan, que desejou bom dia a todos, desejou bom dia aos 

vereadores presentes e disse que realizou duas indicações nesta manhã, 

destacou a primeira indicação sobre a isenção da taxa de emissão de alvarás 

de funcionamento de bares e comércios que funcionam a partir das 18 horas. 

Ainda em suas palavras disse que a segunda indicação é sobre a 



regulamentação do sistema Único de assistência social- SUAS, relatou que 

com sua criação o sistema poderá realizar diversos benefícios aos munícipes. 

O Presidente franqueou a palavra ao vereador Jailson Reis, que desejou um 

bom dia a todos e defendeu sua indicação que visa melhorias na infraestrutura 

ao bairro da Portelinha, com direito a pavimentação asfáltica em todas as ruas. 

E que acredita que após a instalação do supermercado Mateus terá uma 

grande valorização para as casas do bairro. Em continuidade o Presidente 

passou a palavra ao vereador Maurição, que deu bom dia a todos que estão 

presentes e assistindo por redes sociais. Disse em suas palavras sobre a 

questão da aglomeração na trilha dos motoqueiros realizada no domingo 

passado, ainda destacou que sobre a iluminação pública na cidade, mas não 

concorda, pois tem coisas mais importantes para priorizar como a pandemia.  

Ainda pediu para o Prefeito que pudesse olhar com carinho a situação dos 

comerciantes e pediu para o Presidente pudesse levar o pedido ao Prefeito que 

possa fazer a compra de mais testes rápidos para a Covid-19. Por fim disse 

para a população ficar atenta sobre a realização do seletivo do município, e 

disse que como vereador irá fiscalizar. A palavra foi franqueada ao vereador 

Gomes Filho, que desejou bom dia a todos os vereadores, servidores da Casa 

e os que estão acompanhando pelas redes sociais. Destacou seu 

posicionamento politico na Casa e disse a todos que é oposição e estará aqui 

para fiscalizar as decisões do Prefeito, mas com responsabilidade. Realizou 

ainda indicação verbal sobre a estrada da Cikel, para que o prefeito possa levar 

máquinas para arrumar as estradas. Sobre o seletivo, destacou que acredita 

que a maioria dos profissionais que estavam ficarão por estarem qualificados, 

pois acredita que os professores que estavam na gestão passada vão 

continuar por ter capacidade. A parte foi concedida ao vereador Abimael, que 

deu bom dia e disse que é governo e disse que se o seletivo não for sério, ele 

mesmo cobrará do governo, e que é representante do povo e que fiscalizará 

principalmente se o seletivo não contratar pessoas qualificadas.  Retornando a 

fala ao vereador Gomes Filho, disse ainda que na gestão passada não tinha 

nenhum diretor incompetente. Ainda em suas palavras mencionou que é 

oposição, mas não deixará de aprovar projetos importantes para sociedade em 

nenhum momento. A parte concedida ao vereador Maurição disse que tem 

provas que o seletivo é fraudado, com áudios e conversas e pediu para a 

população ficar de olho. Retornando a fala ao vereador Gomes Filho desejou 

um feliz final de semana a todos. O presidente franqueou a palavra a 

vereadora Vanusa, deu bom dia a todos os presentes e os que estão 

acompanhando pelas redes sociais, agradeceu a Deus por estarem reunidos 

nesta manhã de sessão. Parabenizou os vereadores que realizaram indicações 

importantes para sociedade.  Ainda pediu a sensibilidade do gestor para que 

atenda as indicações. Disse que é um desejo do Prefeito organizar as estradas 

dos interiores. Disse ainda que o prefeito pagará na forma integral a dívida 

deixada no IMPSEMB pelo ex Prefeito Zé Gomes . Ainda relatou que agora a 

iluminação pública está de primeira qualidade podendo ajudar e melhorar a 



vida de toda sociedade Buriticupuenses. Em sua fala, pontou que os teste de 

covid é realizado no momento para apenas as pessoas com necessidades 

maiores em relação por exemplo de viagem. Perguntou ao vereador Gomes 

Filho se algum momento teve alguma fraude no seletivo na gestão passada. A 

parte concedida para resposta e o vereador acredita que não teve. Finalizou 

destacando as ações do prefeito de forma positiva e principalmente em relação 

ao projeto de lei n. 006/2021 e parabenizou o Executivo pela iniciativa desse 

projeto, desejando um bom dia a todos. Em seguida a palavra foi franqueada a 

vereadora Aurea Flor, que deu bom dia a todos, e destacou ao vereador 

gomes filho , que só fala o necessário e que seja pertinente. Disse que o 

governo está de portas abertas a todos os vereadores que quiserem participar. 

Em relação ao teste de COVID, frisou e convidou todos os vereadores a visitar 

a UPA, e provar que na UPA está tendo medicamentos e testes destinados a 

população. Em relação ao seletivo, frisou  a importância do ensino de escolas 

públicas e disse que está como líder de governo  e assegurou a legalidade e 

segurança do seletivo. Deu a parte  ao vereador Gomes Filho, que enalteceu 

a gestão passada de forma positiva. Retomada a palavra a vereadora Aurea 

Flor, a mesma encerrou dando bom dia. Em seguida o Presidente convocou a 

relatora da Comissão de legislação, justiça e redação final Professora 

Madalena para fazer a leitura do parecer ao Projeto de Lei do Executivo Nº 

06/2021. A palavra foi franqueada a relatora que iniciou a leitura do parecer n° 

001/2021, referente ao projeto de lei n° 006/2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE 

DROGAS- COMPD. O Presidente colocou em votação o referido parecer n° 

001/2021, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o projeto de 

lei n. 006/2021, em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Por 

fim, o Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou 

constando, declarou encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi 

lavrada esta Ata. 

 

 

 

 

 

 


